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ATA DA 1A REUNIÄO EXTRAORD¡NÁRIA- 21.10.2021

Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e um de outubro de dois mil e vinte um,

realizou-se a primeira reunião extraordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio

dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet,

de acordo com a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) Transição da

Gestäo 2019-2021 para a Gestão 2021-2029 e apresentação dos conselheiros da nova

gestão; 3) Eleição do Presidente e Vice-Presidente; 4) lndicação da secretária do CME pela

UGE; 5) Apresentaçäo de OSCs com parcerias com a UGE; 6) lnformes gerais e abertura

para outros assuntos. Presente os conselheiros titulares Sras. Vasti Ferrari Marques, Ana

Flávia Cappellano, Alexandra Andretta Comegno, Mariana Mingoti Lucas Nascimento,

priscila Alves da Gosta Silva, Suely Aparecida de Oliveira Angelotti, Sandra Baraldi Pereira e

Srs. Adauto Douglas Parre e Wilson Henrique Silva Conceição, conselheiros suplentes Sras'

Carolina Gasparotto Bertholo de Carvalho, Cícera Aparecida Escoura Bueno, Ana Luiza

Steck Tonetti, Juliana de Oliveira Ceccato, Karina Stefanin, Thafs Cristina de Almeida Losilla

e Maria Roseli Maestrello. Justificaram a ausência as conselheiras titulares Sras. Silvia

Cristina Magalhães e Nádia Maria Giaretta Ranalli e a conselheira suplente Sra. Alda Maria

Carrara. O Sr. Adauto deu boas-vindas aos presentes e passou a palavra a Sra. Vasti

Gestora de Educação e também conselheira que realizou a abertura da reunião

cumprimentando e agradecendo a presença dos conselheiros da gestão anterior e da atual e

desejando uma boa gestão aos novos. Explanou sobre a importância do conselho e do

excelente trabalho realizado pela gestão anterior. O Sr. Adauto presidiu a reunião de acordo
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com a concordância dos presentes e prosseguindo para o item da pauta Transição da

Gestão 2019-2021 para a Gestão 2021-2023 e apresentação dos consefheiros da nova

gestão: Os novos conselheiros se apresentaram. Prosseguíu para o item da pauta Eleição

do Presidente e Vice-Presidente: a Sra. Alexandra se candidatou e o Sr. Adauto se

candidatou, e de comum acordo e concordância dos conselheiros permaneceu a Sra.

Alexandra presidente e o Sr. Adauto vice-presidente. O Sr. Adauto passou a palavra à Sra.

Presidente que deu continuidade à reunião agradecendo a oportunidade de continuar na

presidência; prosseguiu parà o item da pauta lndicação da secretária do CME pela UGE:A

UGE indicou a permanência da secretária Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo. Prosseguiu

para o item da pauta apresentação de OSCs com parcerias com a UGE: Deu-se infcio a

apresentação pela APAE referente ao TermCI de Colaboração 1912018 e 23l2A1B que foi

realizada pelos Srs. Tatiana Cruz e Edison Marin explanou o plano de trabalho, público alvo,

forma de atendimento do público alvo, recursos financeiros envolvidos, cronograma de

atividades, recurso financeiro, metas, cumprímento das metas, regularidade da prestação de

contas. Frosseguiu pära a apresentação pela ATEAL referente ao Termo de Colaboração

1Bl201B que foi realizada pelas Sras. lsis e Carolina, explanaram sobre o plano de trabalho,

público alvo, forma de atendimento do ptiblico alvo, recursos financeiros envolvidos,

cronograma de atividades, recurso financeiro, metas, cumprimento das metas, regularidade

da prestação de contas. Prosseguiu para a apresentação pelo CRJ referente ao Termo de

Colaboraçäct 20l2Q1B que foí realizada pelos Sr. Reginaldo lobbi explanaram sobre o plano

de trabalho, público alvo, forma de atendimento do público alvo, recursos financeiros

envolvidos, cronograma de atividades, recllrso financeiro, metas, cumprimento das metas,

regularidade da prestaçäo de contas. A Sra.Presidente abriu para dúvidas e

esclarecimentos; o Sr. Wilson ficou com dúvida sobre os recursos voltados para os recursos

humanos; o Sr. Adauto esclareceu que nas três apresentaçöes se trata de profissionais

específicos para atendimento direto com as crianças. A Sra. Mariana perguntou se a APAE
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ficou sem atendimento na pandemia; a Sra. Suely respondeu que o atendimento ficou

suspenso por um período seguindo as orientaçöes da UGE. ApÓs os esclarecimentos a Sra'

Presidente perguntou aos presentes se estavam de acordo ou não com a apresentação; por

unanimidade as parcerias foram aprovadas. Prosseguiu para o item da pauta: aprovação da

ata anterior: a Sra. Presidente solicitou aos presentes que, se gostariam de fazer alguma

correção, não houve manifestação, ficando aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o

item da pauta informes gerais e abertura para outros assuntos: a Sra. Presidente informou

que as reuniões ocorrem na última quinta-feira do mês, de forma online das 14h30 às

16h30, todos concordaram em permanecer; o Sr. Adauto informou que os pedidos de pauta

para a reunião deverão ser registrados por e-mail cmejundiai@jUndiai,sp.gov.br; o Sr' Wilson

sugeriu que as datas de reunião e atas sejam divulgadas; a presidência verificará com o

Diretor do Departamento de Apoio aos Conselhos e Entidades essa questão; a secretária do

conselho encaminhará o calendário de reuniöes 2021, regimento e as portarias de

nomeação; excepcionalmente a ata desta reunião será aprovada na reunião ordinária de

novembro. A Sra. Presidente agradeceu a presenga de todos e finalizou a reunião

informando a data da próxima reunião que será dia vinte e oito de outubro de dois mil e vinte

e um, pela plataforma Google Meet, e deu-se por encerrada a reunião, da qual eu,

Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a presente ata que segue assinada por mim, pela

presidência e pelos se ros. Jundiaf, aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil

e vinte e um
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